

## 2018 МАРТА

### ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



## Тюменская область – в числе лидеров по числу предоставленных молодым семьям сертификатов на жилье

Тюменская область вошла в Топ-10 регионов страны, которые предоставили молодым семьям наибольшее количество свидетельств на приобретение или строительство жилья в 2017 году.

Всего в России было выдано 14 тыс. 273 таких документа. Лидером по числу предоставленных молодым семьям сертификатов стала Якутия.

В Тюменской области социальные выплаты получили 720 молодых семей. На эти цели было направлено более 700 млн рублей, в том числе более 80 млн рублей – из федерального бюджета.

По мнению губернатора Владимира Якушева, поддержка молодых семей в решении жилищного вопроса – актуальная и нужная программа. «Основные средства на ее реализацию в Тюменской области поступают из регионального бюджета. Конечно, желающих попасть в программукратно больше, чем бюджет может выделить средств, но мы и далее будем помогать молодым семьям покупать и строить жилье. Это помощь экономически активным гражданам, у которых уже есть дети», – прокомментировал губернатор Владимир Якушев.

В Топ-10 также вошли Карачаево-Черкесская Республика, Курганская, Оренбургская, Самарская и Тульская области, Башкортостан, Мордовия и Чувашская Республика, сообщается на сайте Минстроя России.

Как отметил ранее глава Минстроя России Михаил Мень, в подпрограмме с каждым годом участвует все больше регионов – в 2016 участников было 65, а в 2017 году уже 75. На условиях софинансирования регионам было направлено 4,23 млрд рублей.

С 2017 года семьи могут направлять средства соцвыплаты не только на покупку и строительство жилья, внесение первоначального взноса по ипотеке или на оплату паевого взноса в жилищный кооператив, но и на погашение взятой ранее ипотеки и процентов по кредитам на покупку жилья.

С 1 января 2018 года ФЦП «Жилище» была досрочно завершена, однако мероприятия по обеспечению жильем молодых семей в регионах продолжают. В связи с завершением в 2017 году ФЦП «Жилище» мероприятия по предоставлению соцвыплат молодым семьям с 1 января 2018 года перенесены в госпрограмму «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ» в качестве основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей».

По словам замминистра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Юрия Гордеева, этот перенос носит технический характер и никак не отразится на семьях, участвующих в подпрограмме. Граждане, стоящие в очередях, сохраняют за собой очередность, которая была установлена. Правила постановки на очередь новых граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, не изменились.

В текущем году реализация мер господдержки молодых семей в Тюменской области будет продолжена. Планируется, что улучшить жилищные условия смогут более 650 молодых семей. На эти цели в бюджете предусмотрено 642 млн рублей, в том числе 67,75 млн рублей – средства из федерального бюджета.

«ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Культура

### Итоги года

Каждый календарный год традиционно начинается с подведения итогов года прошлого. Все мы, осознанно или неосознанно, размышляем над вопросом, чего мы добились в истекшем году.

Об итогах работы МАУ ЦКС в 2017 году рассказал его руководитель Юрий Альтафович Малюков.

– В течение года работа специалистов учреждений культуры была направлена на привлечение населения к активному участию во всех формах организации культурных мероприятий, которые нашли одобрение и поддержку у населения в предыдущем году. Это тематические, развлекательные, игровые, конкурсные программы, дискотеки для школьников, театрализованные представления, концертные программы, которые собирают все большее количество зрителей.

На территории Вагайского района функционируют 34 учреждения культуры, в том числе четыре передвижных культурных комплекса. За 2017 год учреждениями культуры проведено 4552 бесплатных мероприятия (увеличение в сравнении с 2016 годом на 5%), на платной основе – 2420. Численность участников культурно-досуговых мероприятий составила 318020 (увеличение в сравнении с 2016 годом на 7%), количество посетителей платных мероприятий – 170000, план по платным услугам выполнен на 100%.

Наиболее значимыми для учреждений культуры являются такие мероприятия, как районный конкурс-фестиваль «Патриотической песни», лучшие исполнители и коллективы которого отмечены дипломами и грамотами; День Святого Валентина для подростков, в этот день были проведены диско-танцевальные и конкурсные программы. Нет такого праздника, который проходил бы так бурно, задорно, «разгульно», как Масленица. 25 февраля жители села Вагай отметили этот праздник театрализованном представлением «Похищение весны». Жители села всех возрастов с удовольствием водили хоровод, участвовали в народных масленичных играх и забавах, перетягивали канат, соревновались в поднятии гири... Масленица удалась на славу. Яркое оформление, красочные костюмы, веселые игры и забавы, множество призов создали праздничное настроение у жителей села и сделали праздник ярким, незабываемым.

Тех, кто не лишен чувства

юмора и способен воспринимать шутки в свой адрес, невзирая на происходящее, порадовал «День смеха», проведенный первого апреля. Этот праздник не является обязательным и важным по его значимости, но он отмечается во многих сельских учреждениях культуры и сопровождается игровыми программами, проведением шуточных конкурсов, чтением юмористических стихов, рассказов, разными анекдотами, инсценировками.

*«Решать вопросы культурного развития – задача принципиальной важности. Вопросы культуры не только многогранны и сложны, они имеют определяющее значение практически во всех сферах нашей жизни».*

Владимир Путин

В День Победы в Великой Отечественной войне на митингах, проведенных в поселениях, звучали слова поздравлений, приветствий, душевные стихи о Победе, сопровождалась они возложением цветов к обелиску, все его участники минутой молчания почтили память земляков, павших в борьбе с фашизмом. В этот день прошли акции «Бессмертный полк», «Подарок ветерану», «Свеча памяти». В День Победы во всех учреждениях культуры прошли театрализованные представления и концерты, посвященные святой для россиян дате.

Одним из важных направлений деятельности учреждений культуры является работа с детьми, подростками, связанная с их гражданским воспитанием. Объем работы, проведенный с детьми по реализации задач эстетического, нравственного, патриотического воспитания разнообразен по форме, содержанию. К их числу следует отнести День защиты детей, детский фестиваль «Сибирская розинка», Первое сентября. «Горячей порой в холодное время года» для сотрудников учреждений культуры является декабрь. В это время наступает пора проведения детских, молодежных праздников, посвященных наступлению Нового года. В зимние каникулы проведены новогодние театрализованные утренники для детей разных возрастных групп. Для молодежи и других



категорий населения в новогодние праздничные дни прошли новогодние дискотеки, конкурсы, игровые программы.

Стало доброй традицией в торжественной обстановке отмечать дни календаря, связанные с пожилыми людьми. В канун Дня пожилого человека в учреждениях культуры проведены праздничные программы, прозвучали поздравления, благодарности в их адрес. Особое внимание оказывается пожилым, имеющим ту или иную степень инвалидности, в День инвалида. Старшее поколение жителей района принимает активное участие в конкурсе-фестивале «Мои года – мое богатство».

В октябре интересно проходят игровые программы, посвященные осени и сбору урожая. День матери – самый трогательный праздник в году. В этот день в учреждениях культуры состоялись праздничные концертные программы. В честь мам звучали песни, стихи. Все ее участники говорили мамам теплые слова. Трепетом, лаской и любовью был пропитан этот поистине самый нежный праздник. Большой интерес вызвали такие мероприятия, как День Святого Валентина, фестиваль народного творчества «Играй, гармонь вагайская», День космонавтики.

Свою задачу МАУ ЦКС видит в том, чтобы проведением тематических мероприятий, концертов, других видов культурно-творческой деятельности способствовать повышению культурного уровня населения, сохранению и возрождению культуры, национальных традиций и обрядов.

Юрий МАЛЮКОВ,  
директор МАУ «Централизованная клубная система Вагайского района»

На снимке: Ю.А. Малюков

## Местное самоуправление – в действии

## Сход граждан в Тукузском поселении

9 февраля в Тукузском сельском поселении состоялся сход граждан, в котором приняли участие глава района Р. Ф. Сунгатулин, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 9» (с. Вагай) В. Л. Афанасьев, начальник отдела Пенсионного фонда по Вагайскому району Н. Е. Рыбьякова, директор МУП «Ремжилстройсервис» Ю. В. Подкорытов, прокурор района, юрист первого класса Н. В. Бизин, исполняющий обязанности начальника Вагайского лесхоза В. Е. Фрицлер, специалист отдела строительства и ЖКХ С. М. Сидоренко, начальник отдела участковых уполномоченных полиции Д. С. Силин, начальник управления образования П. Г. Гонцул, директор Централизованной клубной системы Ю. А. Малюков, начальник Тобольского подотдела ГБУ ТО «Управление автомобильных дорог» П. П. Кузнецов, начальник отдела социальной защиты населения Г. Ш. Гайсина.

Открыл сход граждан глава поселения С. М. Рамазанов. Он ознакомил всех участников с итогами социально-экономического развития территории за 2017 год.

В состав Тукузского поселения входят три населённых пункта – село Тукуз, деревни Малый Уват и Лямчай, в которых проживает 1191 человек. Из них многие держат подсобное хозяйство, занимаются сбором дикоросов, за счёт чего и живут. Трудоспособного населения 666 человек. На территории функционирует 11 предприятий. В поселении действуют народная дружина из пяти человек, приоритетным направлением деятельности которой является профилактика правонарушений среди молодёжи, и общественная комиссия по де-

лам несовершеннолетних и защите их прав. Большое внимание администрацией уделяется противопожарной безопасности. За 2017 год было проведено четыре заседания комиссии по гражданской обороне и один сход граждан по вопросам пожарной безопасности. Ежегодно весной и осенью на территории поселения проводятся субботники по уборке мусора. На 2018 год запланированы работы по благоустройству территории: ремонт детских игровых площадок, ограживание мест захоронения в деревне Малый Уват, ремонт уличного освещения, дополнительная установка фонарей и т.д. В завершение своего доклада Сатритдин Мухлитдинович отметил, что в 2016 году село оказалось во власти водной сти-



вич рассказал о положении дел в целом по району, о перспективах его дальнейшего развития. Затем за активную жизненную пози-

тельную воду. Специалист отдела строительства и ЖКХ С. М. Сидоренко пообещал в скором времени решить эту проблему. Кроме того, были заданы вопросы о подведении воды к каждому дому и ремонту дорог. Что касается дорог, глава района пояснил, что просьбу тукузцев, к сожалению, пока удовлетворить невозможно из-за отсутствия денег. Вопросы же по подведению воды к каждому дому С. М. Сидоренко прокомментировал так: «Для того чтобы ввести программу в действие, необходимо, чтобы водопровод был проведён почти до каждого дома – это первое. Второе – нужно, чтобы население на 100% было подготовлено к этому, так как одновременно с подведением воды будут закрываться колонки».

В. Л. Афанасьеву задали вопросы о работе Тукузского фельдшерско-акушерского пункта.

По мнению жителей, в медпункте не хватает медработников. «В настоящий момент в Тукузском ФАПе должны работать два медицинских работника. Одна ставка вакантная, а на другой работает девушка, которая находится в декретном отпуске. Как закончится декретный отпуск, она сразу же выйдет на работу. Второго работника ищем», – сказал Вячеслав Леонидович. Он обратил внимание участников схода на то, что сейчас медицинский школьный кабинет полностью соответствует всем требованиям. После оформления здания в муниципальную собственность фельдшерско-акушерский пункт будет переведен в здание Тукузской школы.

В.Е. Фрицлер был задан вопрос о том, почему очень долго оформляются документы на выделение участка для заготовки дров. Приходится неоднократно выезжать в село Вагай. «Заявление в МФЦ рассматривается в течение месяца, после чего приходит уведомление. Чтобы сократить сроки оформления договоров, можно подать документы через «личный кабинет ГосУслуг», – сказал он.

После этого выступили остальные гости, ответив на вопросы жителей. В завершение схода глава района поблагодарил всех за активное участие в обсуждении проблем поселения.

**Анна ОВЧИННИКОВА**

Фото автора

На снимках: тукузцы обсуждают проблемы местного масштаба



Последствия наводнения были устранены, а для местных школьников в 2017 году было построено современное здание школы, за что жители и глава поселения выразили благодарность главе района Р. Ф. Сунгатулину и губернатору Тюменской области В. В. Якушеву.

После этого Рамай Фаридо-

вицию, внесение существенного вклада в развитие поселения состоялось награждение жителей поселения: Э. З. Кузакбирдиева, Х. Ш. Капшанова, М. М. Ахметшиной и З. Зайдулиной.

От жителей поселения в первую очередь прозвучали вопросы, связанные с работой автомата по продаже очищенной

## В интересах детей

## Идти дорожкой добра

12 февраля в рамках социальной технологии «Выездная служба комплексной реабилитации помощи несовершеннолетним и их семьям» осуществлен выезд в Вершинское сельское поселение специалистов МАУ «КЦСОН Вагайского района» совместно с председателем районного совета ветеранов И. В. Устюговой, руководителем волонтеров ветеранской организации В. П. Варис.

На базе Осиновской школы для несовершеннолетних, проходящих реабилитацию при отделении дневного пребывания, и несовершеннолетних из многодетных, опекаемых семей, психологом Л. А. Красноперовой проведено профилактическое занятие в рамках социальной технологии «Убереги себя от насилия». В. П. Варис провела мастер-класс творческой направленности по изготовлению кукол-оберегов.



При изготовлении кукол-оберегов присутствовали педагоги школы, они были восхищены работой мастера. Мальчики и девочки сами решили изготовить несколько кукол. Все остались очень довольны.

**Луиза ШАМРАТОВА,**  
заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов

На снимке: специалисты МАУ КЦСОН встретились с учащимися Осиновской школы



## Долгожители

## 90 лет – серьёзная дата



В нашем районе уже стало доброй традицией поздравлять жителей со значимыми в их жизни датами. Они вдвойне приятны, если юбилей встречает их с оптимизмом и в добром здравии.

25 февраля и 1 марта свой 90-летний юбилей отметили две женщины, они участники трудового фронта, проживают в отделении Милосердия – Нурикама Халимовна Айтнякова и Валентина Ивановна Волчек.

Юбилей ветеранов и пенсионеров, находящихся на стационарном обслуживании в МАУ «КЦСОН Вагайского района», всегда событие для сотрудников учреждения. В этот день для юбиляров звучат душевные поздравления, проводятся праздничные чаепития.

Ведь как важен, особенно в пожилом возрасте, искренний интерес к тебе, к твоей жизни, как важно, когда можно рассказать о своих печалях и радостях, и тебя выслушают, не отвернутся, не уйдут, ссылаясь на занятость и виновато пряча глаза.

**М. КОРИКОВА,**  
директор МАУ КЦСОН Вагайского района

На снимке: Н.Х. Айтнякова и В.И. Волчек со своими опекунами.

## Поэтической строкой

## Редактор

Памяти редактора газеты  
«Сельский труженик»  
Х. М. Латфуллина

Вы посвятили много лет газете,  
Порой из-за нее лишались сна.  
И не всегда вы были в кабинете,  
И не всегда была в нем тишина.  
На письменном столе – бумага развалы.  
Они всегда важны, конечно, все.  
Но нет важнее тех материалов,  
Чье место на газетной полосе.  
Решали вы, в какой поставить номер  
Заметки, снимки, очерки, статьи,  
Чтобы читатель на досуге дома  
Смог для себя все нужное найти.  
И авторы старались отличиться –  
Внести в газету личный вклад сполна.



Но на последней номера странице  
Будет подпись главная – одна:  
«Редактор».

Яков ЧИСТЯКОВ

## Почтили память воинов-афганцев



В 1989 году наши войска с честью завершили исполнение своего интернационального долга в Афганистане и покинули эту страну. Те, кто прошел через Афганистан, помнят каждое мгновение, знают цену боевому братству, скорбят о тех, кто был рядом, но остался там навечно.

Ежегодно 15 февраля в нашей стране отмечается День памяти воинов-интернационалистов. В канун уже 29-ой годовщины вывода войск из Афганистана в селе Вагай у памятника погибшим землякам состоялся митинг. Почтить память погибших земляков и отдать дань уважения воинам-афганцам пришли заместитель главы администрации района Александр Анатольевич Сафрыгин, атаман казачьего общества Владимир Леонидович Шиловских и участники отделения «Боевого братства». Они возложили цветы к памятнику погибшим воинам и почтили их память минутой молчания. После этого во Дворце культуры для воинов-интернационалистов состоялся праздничный концерт и фуршет. Хотелось бы еще раз выразить глубокую признательность воинам, ветеранам Афганской войны за их стойкость и мужество, героизм и самоотверженность, а также от всей души поздравить их с этой датой и пожелать здоровья, благополучия, мира и добра! Оставайтесь для нас примером стойкости и жизнелюбия, будьте рядом с мудрым советом и теплым участием.

Ирина ПОПОВА

## Нам пишут

## Наша жизнь в наших руках

Есть на территории Вагайского района деревенька Малые Конданы. По численности она небольшая, но живет там гостеприимный и дружелюбный народ.

В преддверии Нового года энтузиазмом местных жителей были проведены утренник для детей и дискотека для молодежи. Кроме того, отдавая дань уважения национальным традициям и обря-



дам, провели колядки. Взрослые совместно со школьниками устроили праздник для деревенских жителей. В каждом доме звучали музыка, стихи, поздравления, ну а в ответ от хозяев, как принято, – сладости и слова благодарности. Фото- и видеосъемки сохранили эти радостные моменты. Было очень весело. Праздник удался.

Жизнь во многих деревнях замирает, угасает, уходят в небытие радости, люди становятся безынициативными, замкнутыми... 12 февраля оживили нашу деревеньку работники Вагайского Дворца культуры, которые привезли к нам дух весны и своим выступлением подняли настроение деревенских жителей, за что выражаем им огромную благодарность.

Праздники продолжаются – недавно

прошла Масленица, и мы тоже не оставили ее без внимания. Ходили из дома в дом с блинами и угощениями, приглашали в гости. Близится любимый праздник 8 Марта, а вместе с ним грядет Навруз-байрам. Думаю, они тоже не пройдут незамеченными.

Хочу от души поблагодарить за активную жизненную позицию дорогих моему сердцу жителей своей любимой деревеньки, администрацию Птицкого поселения за помощь и поддержку в проведении наших мероприятий и поздравить с наступающим праздником всех женщин. Благополучия, процветания и здоровья!

Фарида ВАГАПОВА

## В Тюменской области формируют систему поддержки трудоустройства молодых специалистов

Систему поддержки первого трудоустройства молодежи, оканчивающей учреждения среднего профессионального и высшего образования, поможет сформировать проект «Молодые профессионалы страны».

Тюменская область стала третьим регионом России, в котором общероссийская общественная организация «Российское управленческое сообщество» запустила этот межрегиональный образовательный проект.

Проект получил поддержку от Фонда президентских грантов.

Цель проекта – повышение качества профессиональной подготовки молодых специалистов перед трудоустройством на работу, поступлением на производственную практику, а также на стажировку в организации, ориентируясь на по-

требности и ожидания работодателя.

В прошлом учебном году проект начал свою работу в Оренбургской области и республике Башкортостан. Теперь к нему присоединились Свердловская и Тюменская области.

В регионе идея поддержана Тюменским государственным университетом, на базе которого и будет реализовываться проект. Сейчас подписываются партнерские соглашения с будущими участниками проекта. В основном это предприятия нефтегазовой отрасли, дорожного хозяйства и машиностроения, предприятия энергетического комплекса, а также биотехнологии и здравоохранения.

«ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Внимание! Африканская чума свиней (АЧС)

АЧС – это высокозаразная инфекционная болезнь домашних свиней и диких кабанов, люди ею не болеют. Болезнь наносит огромный экономический ущерб. Возбудитель АЧС – вирус, который очень устойчив во внешней среде и способен сохраняться до 100 и более дней в почве, навозе или охлажденном мясе. В замороженном мясе вирус остается жизнеспособным 15 лет.

Зараженные свиньи выделяют вирус АЧС с мочой, калом, выделениями из носа и глаз. Здоровые животные заражаются при контакте с больными, а также через корма (особенно через пищевые отходы, содержащие остатки продуктов убоя от зараженных свиней), воду, предметы ухода, транспортные средства. **Гибель свиней при заражении АЧС до 100%. Средств для профилактики и лечения болезни не существует.**

**Симптомы.** От заражения до появления первых клинических признаков болезни может пройти от 3 до 15 суток. При остром течении болезни возможна внезапная гибель животных либо в тече-

ние 1-5 дней после появления симптомов: повышенная температура тела (до 42°C), учащенное дыхание и покраснение различных участков тела, чаще ушей, подгрудка, живота, конечностей. Также могут наблюдаться понос с примесью крови, кашель, кровавистые истечения из носа, судороги, паралич конечностей.

**Знайте!**

К вспышкам АЧС (до 45% от общего количества неблагополучных пунктов по стране) привело скармливание свиньям непереваренных пищевых отходов.

В этой связи – не скармливайте пищевые отходы свиньям, тем более полученные из сомнительных с точки зрения обеспечения биологической опасности пунктов общественного питания (придорожные кафе, шашлычные, столовые и т.д.)

Другим источником заражения свиней АЧС являются боенские отходы, остатки сырого мяса сырья от диких кабанов.

Комбикорма и зернопродукты без ветеринарных сопроводительных документов, приобретаемые у различного рода

торговцев и реализуемые с автомашин, приехавших из других субъектов Российской Федерации, также являются источником повышенной опасности.

**Что делать?**

Для предотвращения заноса заболевания необходимо:

1. содержать свиней в закрытых помещениях или надежно огороженных, изолированных местах;
2. не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными;
3. исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами;
4. не допускать посещений хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами;
5. не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов;
6. не завозить (вывозить) свиней и продукцию свиноводства без разрешения государственной ветеринарной службы;
7. регистрировать свинополовье

в местных администрациях сельских поселений;

8. не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предубойного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

9. не покупать мясные продукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной администрацией;

10. в случае появления признаков заболевания свиней или их внезапной гибели немедленно информировать ветеринарную службу;

11. обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций;

12. категорически запрещается выбрасывать трупы животных на свалки, обочины дорог;

13. утилизацию биологических отходов проводить в местах, определенных администрацией сельского поселения.

ВЕТСЛУЖБА ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 1А-2018  
НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ АРЕНДЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ИМУЩЕСТВА ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**1. Организатор аукциона**

Наименование: управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Место нахождения: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, тел. 8 (34539) 23-1-89.

Почтовый адрес: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5.

Адрес электронной почты: <http://vagay90@mail.ru>

Контактное лицо: Орлова Наталья Анатольевна, Ламбина Елена Александровна, Кинчагулов Мунир Мунитович (по техническому состоянию транспорта).

**2. Место, дата и время проведения аукциона**

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, 27 марта 2018 г. в 14-00 ч., (время тюменское).

Регистрация участников для участия в аукционе производится с 13-30 ч. до 13-50 ч. (по указанному адресу).

**3. Описание и целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору аренды, срок действия договора, начальная (минимальная) цена аукциона (лота).**

Лот №	Описание, местоположение и технические характеристики имущества (объекта аренды)	Начальная (минимальная) цена договора: размер арендной платы в месяц (с НДС), согласно отчету № 02.18-023, № 02.18-022 по состоянию на 26.02.2018	Величина повышения начальной цены договора (шаг аукциона 5%) (руб.)	Срок договора аренды муниципальному имуществу	Целевое назначение муниципального имущества
1.	УАЗ-3622, наименование (тип ТС) специальный, год изготовления 2006, VIN ХЗС36220060000061, модель, №двигателя 41780В-60502089, шасси (рама) № 33030060492213, цвет кузова - белая ночь. Государственный регистрационный знак Р411 ТА72. Паспорт транспортного средства 73 МА 166530, дата выдачи паспорта - 23.06.2006 г.	500,00	25,00	С момента передачи имущества по акту приема-передачи сроком на 5 лет	Для производства в сельскохозяйственной деятельности
2.	Автоцистерна для пищевых жидкостей, марка, модель ТС 473901, год изготовления ТС Д245,7У2*209589, VIN Х7247390160000008, модель, №двигателя 33081060905184, цвет кузова - белый. Государственный регистрационный знак Р412ТА72. Паспорт транспортного средства 52 МЕ 699842, дата выдачи - 26.07.2006 г.	800,00	40,00	С момента передачи имущества по акту приема-передачи сроком на 5 лет	Для производства в сельскохозяйственной деятельности
3.	КАМАЗ 65117-62, наименование (тип ТС) а/м бортовой, год изготовления	5000,00	250,00	С момента передачи имущества	Для предпринимательской

2008, VIN ХТС65117381157485, модель, №двигателя 740620 82488050, кабина 2095435, цвет кузова - медео. Государственный регистрационный знак К 448 НТ72. Паспорт транспортного средства 16 МР 405902, дата выдачи - 05.06.2008 г.

по акту приема-передачи сроком на 5 лет

деятельности

Участниками аукциона могут являться только субъекты малого и среднего предпринимательства или организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

**4. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе**

Документация об аукционе на право заключения договора аренды муниципального имущества предоставляется бесплатно в письменной форме на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, в течение 2 рабочих дней с даты получения соответствующего заявления, по адресу: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110 (понедельник-пятница с 08-00 ч. до 12-00 ч., с 13-00 ч. до 16-00 ч.)

В случае если заявителем указано на необходимость доставки ему аукционной документации посредством почтовой связи, отправка аукционной документации осуществляется в течение 2 рабочих дней с даты получения соответствующего заявления по адресу, указанному в заявлении. Документация об аукционе на право заключения договора аренды в отношении муниципального имущества размещена на официальном сайте в сети Интернет – [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), официальном портале органов государственной власти Тюменской области [www.admtymen.ru/раздел](http://www.admtymen.ru/раздел) «Имущество, земельные ресурсы».

**5. Порядок, место, дата начала, дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе**

Заявки на участие в открытом аукционе подаются в отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Вагайского муниципального района по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110 (понедельник-пятница – с 08-00 до 16-00).

Дата и время начала подачи заявок: с 01.03.2018 г. (с 08-00 до 16-00 – время тюменское). Последний день принятия заявок: 21.03.2018 г. (с 08-00 до 12-00 – время тюменское).

**6. Дата, время и место принятия решения о признании претендента (претендентов) участником (участниками) аукциона**

23.03.2018 г., Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, в 14-00 часов (время тюменское).

**7. Требования о внесении задатка и размер задатка**

Не предусмотрено.

**8. Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона**

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: до 16 марта 2018 года. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующее уведомление всем заявителям.

**9. Требования к участникам аукциона**

Участником аукциона может быть любое юридическое лицо, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала, или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующий на заключение договора.

**10. Срок и порядок внесения изменений в извещение Организатором**

Организатор аукциона вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении аукциона не позднее, чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе. В течение одного дня с даты принятия решения такие изменения размещаются Организатором аукциона на официальном сайте торгов. При этом срок подачи заявки на участие в аукционе должен быть продлен таким образом, чтобы с даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в извещение о проведении аукциона до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе он составлял не менее пятнадцати дней.

**ОТЧЕТ  
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МАОУ «ВАГАЙСКАЯ СОШ» ЗА 2017 ГОД**

№ п/п	Перечень показателей о деятельности автономного учреждения	Единица измерения	Значение показателя
1.	Объём финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс. руб.	117726,2
2.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках утвержденных программ	тыс. руб.	117726,2
3.	Информация об исполнении задания учредителя		
3.1	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, по видам услуг (работ), в том числе:	чел.	1120
3.2	- на платной основе		0
4.	Информация об основных показателях деятельности учреждения		
4.1.	Среднегодовая численность работников учреждения, всего,	чел.	184
	в том числе:		
4.1.2.	- административно-управленческий персонал	чел.	8
4.1.3.	- специалисты, оказывающие услуги	чел.	97
4.1.4.	- специалисты, создающие условия для оказания услуг	чел.	12
4.1.5.	- технический и обслуживающий персонал	чел.	67
4.2.	Средняя заработная плата работников учреждения, всего,	руб.	26293,11
	в том числе:		
4.2.1.	- административно-управленческий персонал	руб.	43702,65
4.2.2.	- специалисты, оказывающие услуги	руб.	34577,38

4.2.3. - специалисты, создающие условия

для оказания услуг

руб.

19251,15

4.2.4. - технический и обслуживающий персонал

руб.

12449,00

**ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗА 2017 ГОД ЗАКРЕПЛЕННОГО  
ЗА МАОУ «ВАГАЙСКАЯ СОШ» ИМУЩЕСТВА**

№ п/п	Перечень показателей о закрепленном имуществе	Единица измерения	Количественный показатель на начало отчетного периода	Количественный показатель на конец отчетного периода
1.	Общая балансовая стоимость имущества учреждения	тыс. руб.	471111,7	476366,3
2.	Балансовая стоимость закрепленного за учреждением имущества, всего,	тыс. руб.	471111,7	476366,3
	в том числе:			
2.1.	стоимость недвижимого имущества	тыс. руб.	411493,7	411493,7
2.2.	стоимость особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	35018,9	39457,5
3.	Количество закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений)	ед.	14	14
4.	Общая площадь закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества,	кв. м.	39473	39473
	в том числе			
4.1.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв.м.	-	-







